

Спортивный праздник начальной школы и отделения дошкольного образования «Весёлые старты»!

25 апреля в спортивном зале начальной школы состоялся увлекательный спортивный праздник «Весёлые старты». На этот раз в празднике приняли участие первоклассники (1а и 1в классы) и подготовительная группа «Зазеркалье» Отделения дошкольного образования.

Чтобы ребята смогли лучше узнать друг друга и подружиться, дошкольников перемешали с первоклассниками. Получились четыре дружных спортивных команды, которые замечательно проявили себя на танцевальной разминке, а потом блестяще справились со всеми непростыми эстафетами. Болельщики тоже не остались в стороне, активно поддерживая свои команды.

Все ребята настолько хорошо показали себя, что жюри не смогло определить лучшую команду. Все были на высоте. И как бывает только у настоящих друзей, на празднике победила ДРУЖБА, а все участники получили заслуженные сладкие подарки.





